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文教厚生委員会会議録 

令和元年５月３１日（金） 

午後 １時３０分 開会 

 

○小出義一委員長 

 ただいまから文教厚生委員会を開会いたします。 

初めに、５月２０日に開催されました、委員長連絡会議において説明を受けた事項につい

てご報告申し上げます。 

まず初めに、常任委員会行政視察については、３日間を基準として予算１人当たり９万円

以内で実施します。また、政務活動費における会派等での視察も考慮し、できる限り早く実

施すること。同一年に会派、委員会が同じところへ視察に行くことがないよう留意すること。

とのことでした。 

次に閉会中の調査事項についてですが、６月の特別委員会の設置や定例会での一般質問の

関係もありますので委員の意見を十分に聞き協議し、早急に、できるだけ本日の委員会で調

査内容を決定するようにとのことでした。 

次に、議員勉強会について、今年度も２回開催予定であります。テーマについては議会運

営委員会で調整し、決めていくとのことです。 

次に、「決算審査の資料請求について」です。 

例年、補足説明資料の請求をしております。委員からの要望については、全委員で協議・

精査し、請求をするようにしてください。また、元から当局にある資料はよいが、加工して

データを出させることのないよう、大量の資料を提出させた場合は、結果報告をさせるよう

に。とのことでした。 

また、お手元に昨年度請求しました資料を配布させていただきました。 

今年度も昨年度と同様に資料請求を行いたいと思いますが、不要なものの削除や、新たに

要望がある場合につきましては、委員会として判断したものを請求してまいりたいと思いま

す。 

次回もしくは次々回の委員会で請求を行う資料について協議を行いたいと思いますので、

不要なものの削除や新たな要望につきましては、６月２８日（金）までに、事務局へメール

等で具体的な資料の名称等をご報告ください。  

最後に、所管する各種団体や調査事項の内容に関して、意見交換をする機会があれば、積

極的に「おでかけ委員会」などを実施して、市民の声を聴くようにしてください。とのこと

でした。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告にご質疑ありませんか。 

 

【「なし」との声あり】 

 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

次に協議題１、所管事項の報告について、を行います。本日は、当局から各委員に資料が

配布されておりますので、資料について補足説明をお願いします。当局におかれましては、

本年度の特徴的な事業について、簡潔で分かりやすい説明をお願いします。福祉部から所管
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事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○新村隆福祉部長 

[福祉部事業概要 概略 説明] 

○榊原宏之地域福祉課長 

[福祉部事業概要 Ｐ３～４３ 説明] 

○間瀬直人生活援護課長 

[福祉部事業概要 Ｐ４５～５２ 説明] 

○倉本裕士高齢介護課長 

[福祉部事業概要 Ｐ５３～７７ 説明] 

○早川直樹国保年金課長 

[福祉部事業概要 Ｐ７９～１１０ 説明] 

○小出義一委員長 

 以上で福祉部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【発言する者なし】 

 ないようですので、これをもちまして福祉部所管の事項の報告は終わります。 

しばらく休憩します。 

午後 ２時００分 休憩 

午後 ２時０５分 再開 

○小出義一委員長 

 委員会を再開します。健康子ども部の所管事項について補足説明をお願いします。 

○笠井厚伸健康子ども部長 

[健康子ども部事業概要 概略 説明] 

○伊藤奈美子育て支援課長 

[健康子ども部事業概要 Ｐ １～３５説明] 

○高浪浅夫幼児保育課長 

[健康子ども部事業概要 Ｐ３６～５３ 説明] 

○山口知行保健センター事務長 

[健康子ども部事業概要 Ｐ５４～７１ 説明] 

○竹内清スポーツ課長 

[健康子ども部事業概要 Ｐ７２～１０７ 説明] 

○小出義一委員長 

健康子ども部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これで質疑を終わります。しばらく休憩します。 

                              午後 ２時３５分 休憩 

午後 ２時４５分 再開 

○小出義一委員長 

 委員会を再開します。 

 教育部の所管事項について、補足説明をお願いします。 

○岩橋平武教育部長 
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[教育委員会事業概要 概略 説明] 

○沼田昌明学校教育課長 

[教育委員会事業概要１ Ｐ１～３５ 説明] 

○森田知幸学校給食センター所長 

[教育委員会事業概要１ Ｐ３６～４３ 説明] 

○鈴村貴司生涯学習課長 

[教育委員会事業概要２ Ｐ１～１９ 説明] 

○山下由美図書館長 

[教育委員会事業概要２ Ｐ２０～５３ 説明] 

○間瀬浩平博物館長 

[教育委員会事業概要２ Ｐ５４～６９ 説明] 

○榊原一人新美南吉記念館長 

  [教育委員会事業概要２ Ｐ７０～７８ 説明] 

○小出義一委員長 

 以上で、教育部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

〇嶋崎昌弘委員 

 新学校給食センターの建設時期はいつ公表するのか。 

○森田知幸学校給食センター所長 

 新学校給食センターの建設時期については、未だ決定しておりませんが、今年度の３か年

実施計画に掲載する予定ですので、１１月ごろに建設地及び建設時期の公表を行います。 

〇小出義一委員長 

 ほかにありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これで質疑を終わります。これにて所管事項の報告については、終わ

りといたします。しばらく休憩します。 

午後 ３時１３分 休憩 

午後 ３時１８分 再開 

 

○小出義一委員長 

 委員会を再開します。 

次に、本年度の閉会中の調査テーマについてを議題とします。 

これまでの調査テーマについては、お手元に配布した「資料２」のとおりですが、本年度

の調査テーマについて、各委員の皆さんからご意見をお伺いしたいと思います。 

 しばらく休憩します。 

午後 ３時２０分 休憩 

午後 ４時５３分 再開 

○小出義一委員長 

 委員会を再開します。 

 閉会中のテーマについては、６月１２日に委員会を開催、その場で決定したいと思います。 

 次に、市内視察は６月２８日とし、行き先については後程、事務局で取りまとめてご連絡
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します。 

 本日の議題は以上となりますが、他に何かある方はいらっしゃいますか。 

【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これにて本日の委員会を終了します。 

 お疲れ様でした。 

午後 ４時５５分 閉会 

 


